INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco

4 Aplica Para: + Peugeot Landtrek 4 Action - 2022
INSTAI-ACION Ram 1200 - 2025
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSP-P-LT22) « (BSP-P-LT22)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BSP-P-LT22 HERRAMIENTA NECESARIA

Tornillo Cab. Botén Allen de 3/8" X 1 1/4" - Matraca - Dado de T0mm
10 = Rondana Plana de 3/8" - Dado de 3/4" - Llave de 9/16"
10 = Rondana de Presién de 3/8" - Llave de 3/4" - Llave Allen de 7/32"
10  Tuerca Hexagonal de 3/8" - Sacagrapas

©
EL BRONCO AUTOPARTES

4 | Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"
12 = Rondana Plana de 1/2"
8 Rondana de Presion de 1/2"

G

o

®

@—m 4 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 3 1/2"

Gmm

(g
® 8  Tuerca Hexagonal de 1/2"

HERRAJES - KH-BSP-P-LT22
PRINCIPALES “A” AUXILIARES “B”

S Lado Piloto
\ >

Lado Copiloto

\\

N

2Pzas./ Juego
AUXILIARES “C”" AUXILIARES “D”
e
70
o Lado
Lado Copiloto Lado Lado. Piloto
Copiloto Copiloto
2Pzas./ Juego 2Pzas. / Juego 2Pzas./ Juego

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

1.- Identifique la tolva plastica inferior delantera y proceda a retirarla qwtando las grapas y tornillos que la SUJetan tanto al chasis como a la tolva
trasera.

2.- Introduzca en la abertura entre la faciay el radlador el Herraje Auxﬂar “D”, ponlendolo sobre el travesano dejando la rosca de con dwecmon al
radiador tal como se observa. Situelo al extremo del travesafo.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO\PEUGEOT\KH-BSP-P-LT22 1/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco

4 Aplica Para: + Peugeot Landtrek 4 Action - 2022
INSTAI-ACION Ram 1200 - 2025

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSP-P-LT22) « (BSP-P-LT22)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las mstrucclones dela gma y ensegulda proceda conla mstalaclon del accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

3.- Inserte también el Herraje Auxiliar “C” alineando los barrenos de este con los tornillos del Herraje Auxiliar “D”, y fijelo a este con las tuercas
y rondanas de 3/8".

4.- Para poner los Herrajes 5.- Por la parte frontal del vehiculo |ntroduzca el Herraje Auxiliar “B” por la rendua superior lateral tal como
Auxiliares de lado Copiloto deberd se muestra y fije al Herraje Auxiliar “C” con las tuercas y rondanas de 3/8".
mover el cable sujeto en esta zona.

TUERCAS Y
RONDANAS DE 1/2"

6.- Ahora presente el Herraje Principal “A” al lateral del chasis por la parte inferior, por encima del gancho de arrastre, y fijelo a la estructura del
vehiculo usando dos tornillos pasados de 1/2 X 3 1/2".

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO\PEUGEOT\KH-BSP-P-LT22 2/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco

A Aplica Para: + Peugeot Landtrek 4 Action - 2022
INSTAI-ACION Ram 1200 - 2025
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSP-P-LT22) « (BSP-P-LT22)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guiay ensegulda proceda conla mstalaclon deI accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

ALEN DE 3/8" X 1 1/4"

7.- Flnalmente monte la burrera a los herrajes |nstalados y fljela a estos usando tornillos de 1/2" X 1 1/2" para 8.- Para volver a poner Ia tolva

la parte inferior y los tornillos cab. boton allen de 3/8" para la parte superior. plastica retirada en el primer paso
deberé realizarle unos cortes a los
laterales para que libre los Herrajes
instalados.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO\PEUGEOT\KH-BSP-P-LT22 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

